

„Воли те твоја Клер“, Ивон Принц  
Једном се одраста

Још седам минута до краја последњег часа, а уједно и радне недеље. Само што није почео, викенд. Клер је била загледана у сат, још само седам минута до звона. Да ли сте се и ви нашли некад у оваквој ситуацији? Мислила је на Елсу. На срећу, звоно се коначно огласило. Отишла је до ормарића, села на бицикл и упутила се ка паркићу. И како се приближавала, срце јој се стезало, морала је да јој каже...

Ово је Клер, наизглед сасвим нормална девојчица, али кад мало завирите у књигу, сватићете шта се све по њеној глави мота. Најпре бих волела да вас упознам са Елсом. Елса је са Клер од њене пете године. Иако је само у Клериној глави, она је доживљава као праву пријатељицу. Међутим, проблем настаје кад Клер схвати да је већ велика и да јој више не треба измишљена пријатељица. Елса не жели да оде и пријатељице постижу договор, Елса иде у Француску на дужи период, а Клер ће моћи да јој напише писмо уколико дође до икаквих проблема.

„Нешто сам данас размишљала... Увек сам претпостављала да ће све бити лакше кад се избориш с детињством и уђеш у зрелост. У последње време нисам више сигурна да је тако. Да ли је могуће да се човек у зрелости осећа још усамљенијим него у детињству?, написала је Клер у једном од њених писма Елси.

Затим, сем Елсе, Клер је имала и Пола. Често су седели у Млечном рају и разговарали о научнофантастичним филмовима, ишли у Природњачки музеј и посматрали инсекте у борби за опстанком. Ипак, Клер сазнаје да се Пол сели у приватну средњу школу удаљену чак шестсто километара! Тада се Клер подсећа свих њихових свађа и схвата да остаје без једног пријатеља.

„Толико тога сам желела да му кажем: да му се извиним што нисам ценила његово пријатељство и што сам се према њему односила као према утешној награди, само зато што никог бољег није било у околини. Сада ми је постало јасно да је Пол био најбољи што је могао, за некога као што је Пол.“

Клерини родитељи адвокати увек су преаузети за њу, гледају само своју каријеру. Међутим, почињу да буду свесни да се време не може вратити и да ако сада не буду проводили време са њом, никад неће моћи. Клер воли и да трчи и да иде на плажу са својом тетком Риђаном, сликарком.

Кроз ову књигу Ивон Принц нам прича о једној девојчици која прераста у тинејџера и пролази кроз своје најлепше године иако тога и није свесна. Говори нам о заљубљивању,

Име и презиме, разред Оливера Савић, 6/5  
Име школе ОШ „Никола Тесла“ Београд

пријатељству, али и о ономе што је Клер оставила иза себе као лепу успомену. Прича нам причу о одрастању.

Клер на крају проналази пријатељице и почиње да живи пуним плућима. Ипак једна ствар је остала нерешена. Она узима оловку и лист хартије и пише писмо Елси, те на крају записује: „ Воли те твоја Клер“, стављајући тако тачку и на роман и на један период свог живота.